
Sida 1
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q1
Hur firar du vanligtvis jul?

Ensam ---------------------------- 2 2 1 -- 1 3 4 0- 3+
Familj/släkt --------------------- 96 96 96 99+ 96 96 93- 100+ 96-
Med vänner ----------------------- 1 1 1 1 1 1 3+ -- 2
Firar inte jul ------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -
Tveksam, vet ej ------------------ - - - - - - - - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q2
Vad tycker du är det bästa med julen?

Att umgås med familj, släkt och
vänner --------------------------- 61 58- 64 61 55- 63 69+ 57 63+
Att barnen gillar julen ---------- 6 6 6 1- 10+ 6 5 14+ 3-
Att äta god mat ------------------ 13 17+ 9- 12 15 11 15 11 14
Att få paket --------------------- 2 1- 4+ 7+ 1 1 -- 1 3
Att vara ledig/slippa jobba ------ 10 11 10 12 13+ 11 0- 11 10
Hinna med sådant jag inte hinner
annars --------------------------- 2 2 2 2 1 3 1 2 2
Annat ---------------------------- 3 3 3 4 2 3 5 2 4
Tveksam, vet ej ------------------ 2 2 2 1 2 1 4+ 2 2
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q3
Skulle du säga att du vanligtvis firar jul på det sätt som du vill?

Ja, jag vill fira jul på samma
sätt som jag gör idag ------------ 79 80 77 82 74- 81 79 76 81
Nej, jag skulle vilja fira jul på
ett annat sätt ------------------- 16 16 17 15 19 14 17 20 15
Tveksam, vet ej ------------------ 4 4 5 3 6+ 4 3 5 4
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q5_1
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag ser fram emot årets julfirande

Instämmer inte alls -------------- 4 3 5 2 4 5 7+ 3 4
Instämmer knappast --------------- 5 5 4 2 6 5 4 5 4
Varken eller --------------------- 16 20+ 13- 15 13 19 21 11- 18+
Instämmer något ------------------ 24 27+ 21- 23 26 22 27 28 23
Instämmer helt och hållet -------- 50 44- 56+ 58+ 51 49 40- 53 50
Tveksam, vet ej ------------------ 0 0 0 - 1 0 - 0 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 2
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q5_2
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Det är roligt att pyssla, fixa och
göra i ordning inför julen

Instämmer inte alls -------------- 7 10+ 4- 6 7 9 6 7 8
Instämmer knappast --------------- 11 14+ 7- 9 11 12 10 10 11
Varken eller --------------------- 15 19+ 11- 14 14 14 19 12 16
Instämmer något ------------------ 35 36 35 33 36 36 36 38 35
Instämmer helt och hållet -------- 31 19- 43+ 36 30 29 28 33 31
Tveksam, vet ej ------------------ 0 0 - - 0 - 0 - 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q5_3
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar känna mig stressad inför
jul

Instämmer inte alls -------------- 14 15 13 9 13 17 18 8- 16+
Instämmer knappast --------------- 21 23 19 26 17- 16- 28+ 12- 25+
Varken eller --------------------- 23 26+ 20 25 21 25 21 25 22
Instämmer något ------------------ 31 29 34 32 34 32 24- 39+ 28-
Instämmer helt och hållet -------- 10 8- 13+ 7 15+ 10 8 17+ 8-
Tveksam, vet ej ------------------ 0 0 0 - 0 - 1 - 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q5_4
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar ha tid för återhämtning
under julhelgen

Instämmer inte alls -------------- 5 4 6 5 5 5 5 4 5
Instämmer knappast --------------- 9 10 7 8 9 7 10 9 8
Varken eller --------------------- 18 21+ 15- 14 15 18 30+ 16 19
Instämmer något ------------------ 34 35 34 41+ 37 31 24- 40+ 32-
Instämmer helt och hållet -------- 32 29- 35 31 33 38+ 27 31 33
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 0 1 0 3+ -- 1
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 3
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q6
Vilken av följande julförberedelser lägger du mest tid på?

Planera, handla och laga julmaten 25 24 26 9- 22 38+ 35+ 29 24
Baka ----------------------------- 4 2- 6+ 7+ 4 1- 2 3 4
Tänka ut och handla julklappar --- 35 35 36 53+ 41+ 21- 18- 38 35
Julpynta och dekorera ------------ 12 8- 17+ 9 11 15 17 11 13
Julstäda hemma ------------------- 6 7+ 4 5 6 6 6 7 5
Tänka ut vad du själv önskar dig
i julklapp ----------------------- 2 3+ 1 6+ 1- 1 0- 1 2
Annat ---------------------------- 8 11+ 4- 4- 7 10+ 11+ 5 8
Tveksam, vet ej ------------------ 7 10+ 5- 7 7 6 10 5 8
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q7
När börjar du själv julpynta hemma?

I oktober ------------------------ - - - - - - - - -
I november ----------------------- 3 2 4 6+ 4 1- 0- 4 3
Till första advent --------------- 56 50- 62+ 58 59 53 51 63+ 54-
Till Lucia ----------------------- 10 10 10 7 11 10 11 10 10
Sista dagarna innan julafton ----- 18 21+ 15- 11- 14- 25+ 26+ 17 18
Jag julpyntar inte hemma --------- 11 17+ 6- 15 10 10 10 6- 13+
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 2 0 1 1 0- 1
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q8
Vad måste finnas hos dig för att det ska kännas som ”jul på riktigt”? Du kan
välja upp till tre alternativ

Äkta julgran --------------------- 42 44 40 54+ 43 35- 34- 49+ 40-
Plastgran ------------------------ 11 11 11 9 13 10 8 17+ 8-
Julkrubba ------------------------ 3 4+ 2 5 1- 3 4 1 4+
Adventsstjärna ------------------- 44 39- 49+ 44 44 45 40 44 44
Pepparkakshus -------------------- 5 5 4 11+ 4 2- 3 4 5
Elljusstake ---------------------- 50 45- 54+ 42- 50 54 55 49 50
Levande ljus --------------------- 38 35 40 40 32- 38 46+ 35 39
Julgardiner ---------------------- 17 14- 20+ 15 17 20 14 18 17
Mistel --------------------------- 1 1 1 0 1 0 1 2 1
Krans på dörren ------------------ 12 12 11 6- 7- 14 25+ 8- 13
Granris utanför dörren ----------- 1 2 1 1 1 3+ 0 2 1
Julblommor ----------------------- 16 10- 21+ 9- 12- 20+ 27+ 14 16
Annat ---------------------------- 7 9+ 4- 10+ 6 6 3- 6 7
Tveksam, vet ej ------------------ 5 8+ 2- 6 6 5 2- 3- 6
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Andel svar totalt ---------------- 250 240 260 253 238 254 264 252 251
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Sida 4
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q9
Vilka av följande rätter är viktigast på julbordet? Du kan välja upp till tre
alternativ

Skinka --------------------------- 69 72+ 66 59- 70 74 76+ 72 69
Köttbullar ----------------------- 32 32 33 50+ 33 25- 16- 31 33
Janssons frestelse --------------- 34 35 33 26- 35 38 38 36 34
Sill ----------------------------- 34 38+ 31 22- 34 41+ 44+ 35 35
Lutfisk -------------------------- 6 6 6 2- 2- 7 19+ 2- 8+
Risgrynsgröt/gröt ---------------- 17 16 18 25+ 13 11- 19 12- 18+
Korv ----------------------------- 7 9 6 14+ 7 5 1- 8 7
Sillsallad ----------------------- 3 3 4 1 3 5 5 2 4
Lax ------------------------------ 14 12- 16 19+ 14 9- 13 14 14
Dopp i grytan -------------------- 7 8 7 6 5 9 11 7 8
Rödkål --------------------------- 4 3 4 3 3 6+ 3 3 4
Ost ------------------------------ 5 6 4 7 4 4 5 4 5
Kalvsylta ------------------------ 2 3 2 3 2 2 2 4 2
Revbensspjäll -------------------- 9 13+ 6- 8 10 11 9 11 9
Vörtbröd ------------------------- 11 9- 14+ 11 15+ 8- 10 16+ 10-
Ris a la Malta ------------------- 6 5 7 10+ 5 5 5 5 7
Annan rätt ----------------------- 7 6 8 8 9 7 4- 9 6
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 1 1 2 1 0 2
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Andel svar totalt ---------------- 272 276 268 274 267 270 281 271 274

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q10
Brukar du ha köpt färdigmat på julbordet?

Ja ------------------------------- 5 5 4 2 4 7+ 4 5 4
Ja men inte allt ----------------- 49 49 49 40- 57+ 51 43 61+ 44-
Nej ------------------------------ 44 44 45 55+ 36- 41 50 33- 50+
Tveksam, vet ej ------------------ 2 2 2 3 1 1 2 1 2
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q10 Ja Ja men inte allt
Antal intervjuer ----------------- 557 302 255 81 210 169 97 201 364
Vägt bastal ---------------------- 551 280 271 107 215 141 87 201 356

Q10b
Har du någon gång låtsats att du lagat den köpta färdigmaten själv?

Ja ------------------------------- 1 0- 1 - 1 1 - 2 0
Nej ------------------------------ 98 100+ 97- 98 99 98 100 98 99
Tveksam, vet ej ------------------ 1 - 1 2 - 1 - - 1

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 5
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q11
Brukar du baka innan jul?

Ja ------------------------------- 59 44- 73+ 68+ 55 50- 64 62 58
Nej ------------------------------ 39 54+ 23- 28- 42 49+ 33 36 40
Tveksam, vet ej ------------------ 2 2 2 4+ 1 1 2 1 2
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q11 Ja
Antal intervjuer ----------------- 584 236 348 135 180 144 125 184 409
Vägt bastal ---------------------- 608 231 377 174 194 122 119 190 426

Q12
Varför brukar du baka innan jul? Markera alla som stämmer

Det är roligt -------------------- 53 47- 56+ 71+ 55 39- 37- 48 54
Det bidrar till julstämningen ---- 64 60 66 80+ 68 49- 47- 67 61
Det är godare är köpt bröd/kakor/b
ullar ---------------------------- 54 58 52 65+ 46- 50 57 45- 59+
Det är en tradition hos oss/mig -- 53 56 52 63+ 47- 53 51 49 55
Jag vill ha bättre koll på vad
brödet innehåller ---------------- 13 12 13 9 10 16 19+ 11 14
Annat ---------------------------- 2 3 1 1 3 1 2 3 1
Tveksam, vet ej ------------------ 0 1 - 1 - - - - 1

Andel svar totalt ---------------- 239 236 240 290 228 208 212 223 244

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q13
Vad måste hända under på julafton för att det ska kännas som ”jul på riktigt”?
Välj upp till tre alternativ

Att jultomten kommer ------------- 23 26+ 20- 22 25 21 24 31+ 20-
Att ni dansar runt granen -------- 2 2 1 2 1 1 2 1 2
Att ni spelar sällskapsspel ------ 14 11- 16+ 13 14 13 14 14 14
Att ni delar ut julklappar ------- 63 61 65 71+ 66 57- 56- 72+ 60-
Att ni sjunger julvisor ---------- 4 3 5 3 3 3 7+ 3 4
Att ni leker jullekar ------------ 2 2 2 1 2 2 2 1 2
Att ni ser Kalle Ankas jul på tv - 55 53 57 69+ 50- 53 49 58 55
Att ni går på midnattsmässa eller
i julottan ----------------------- 9 9 9 7 6 8 18+ 6- 10+
Annat ---------------------------- 21 19 22 19 21 21 21 19 21
Tveksam, vet ej ------------------ 6 7 4 3 6 5 8 1- 7+
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Andel svar totalt ---------------- 198 193 202 210 195 186 201 206 196

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q14_1
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta en tupplur mitt på dagen

Ja ------------------------------- 41 44 39 33- 40 48+ 47 37 44
Nej ------------------------------ 54 53 55 63+ 55 48- 46- 61+ 51-
Vet ej --------------------------- 4 3 5 4 4 3 6 2- 5
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 6
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q14_2
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta lång sovmorgon

Ja ------------------------------- 61 59 63 75+ 61 62 42- 58 63
Nej ------------------------------ 35 36 33 22- 34 35 52+ 39 33
Vet ej --------------------------- 4 4 3 3 4 2 6 3 4
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q14_3
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Gå runt i pyjamas hela
juldagen/annandagen

Ja ------------------------------- 18 13- 23+ 25+ 21 16 6- 22+ 17
Nej ------------------------------ 79 85+ 73- 71- 75 81 92+ 76 81
Vet ej --------------------------- 2 2 3 3 3 2 2 2 3
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q14_4
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta dig tid att läsa en bok

Ja ------------------------------- 50 39- 61+ 38- 48 55 66+ 47 52
Nej ------------------------------ 44 56+ 33- 54+ 47 43 29- 50+ 43-
Vet ej --------------------------- 4 4 5 7 4 2- 4 3 5
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q14_5
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Titta på filmer och serier

Ja ------------------------------- 77 74- 79 79 83+ 78 61- 84+ 75-
Nej ------------------------------ 18 22+ 15- 16 13- 19 31+ 15 20
Vet ej --------------------------- 4 4 5 4 3 3 8+ 1- 5+
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 7
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Nytt bastal: NOT Q1 Ensam
Antal intervjuer ----------------- 1012 537 475 195 340 281 196 306 716
Vägt bastal ---------------------- 1014 506 508 255 346 236 178 303 718

Q15
Brukar ni som firar jul tillsammans ge varandra julklappar?

Ja, alla ger julklappar till
varandra ------------------------- 37 36 38 57+ 31- 30- 30- 31- 40+
Ja, men vi ger bara julklappar
till de allra närmaste ----------- 29 29 28 35 26 28 28 25 31
Ja, men vi ger bara julklappar
till barnen ---------------------- 27 28 25 7- 36+ 31 31 41+ 21-
Nej, vi ger inte varandra
julklappar ----------------------- 6 5 6 1- 5 9+ 9+ 2- 7+
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 0 2 1 1 1 1
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q16
När köper du merparten av dina julklappar?

På mellandagsrean efter jul ------ 1 1 0 1 1 - 1 2 0
På julafton ---------------------- 0 0 - - 1 - - 0 0
Dagen före julafton -------------- 2 3+ 0- 2 2 1 1 3+ 1
Veckan innan julafton ------------ 26 35+ 18- 34+ 25 27 16- 27 26
Tidigare i december -------------- 50 44- 55+ 45 49 49 59+ 50 50
November ------------------------- 11 7- 14+ 12 14 10 5- 12 10
Oktober eller tidigare ----------- 3 2 4 3 4 3 3 5 3
Jag köper inte julklappar -------- 7 7 6 3- 3- 11+ 14+ 1- 9+
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q17
Hur viktigt är det för dig att de julklappar som du ger bort är fint inslagna?

Inte alls viktigt ---------------- 4 6+ 2- 6 5 1- 2 4 4
Inte särskilt viktigt ------------ 10 15+ 6- 15+ 10 9 7 11 10
Varken eller --------------------- 12 17+ 7- 10 16+ 13 7- 16+ 11-
Ganska viktigt ------------------- 46 43 48 45 44 46 49 46 46
Mycket viktigt ------------------- 22 13- 32+ 24 20 21 26 20 23
Jag slår inte in mina julklappar - 0 1 0 - 1 0 1 1 0
Jag ger inte bort några julklappar 4 5 4 1- 2- 9+ 8+ 1- 6+
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 0 - 1 0 0 1 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 8
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_1
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet? Granen har tagit eld

Ja ------------------------------- 1 1 2 3 1 1 0 2 1
Nej ------------------------------ 98 99+ 96- 97 97 99 99 98 99
Tveksam, vet ej ------------------ 0 - 0 - 0 - 0 0 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_2
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Granen har tappat för
många barr innan julafton

Ja ------------------------------- 24 24 24 20 28+ 20 26 26 23
Nej ------------------------------ 72 72 72 75 66- 77+ 71 70 74
Tveksam, vet ej ------------------ 3 4 3 5 4 2 3 4 3
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_3
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har glömt att köpa
julklapp till någon viktig familjemedlem/släkting/vän

Ja ------------------------------- 11 13 10 20+ 12 6- 4- 11 11
Nej ------------------------------ 86 84 87 77- 85 92+ 92+ 86 86
Tveksam, vet ej ------------------ 3 3 2 3 2 2 4 3 3
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_4
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har ätit upp allt
julgodis innan julafton

Ja ------------------------------- 7 8 7 13+ 7 6 2- 6 8
Nej ------------------------------ 91 91 91 85- 91 93 97+ 93 91
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 9
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_5
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Julknäcken/julkolan
har kokat över

Ja ------------------------------- 23 20- 26+ 33+ 23 21 13- 25 22
Nej ------------------------------ 73 76+ 70- 63- 71 79+ 83+ 72 74
Tveksam, vet ej ------------------ 3 4 3 4 5+ 0- 4 3 4
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_6
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har misslyckats med
julskinkan

Ja ------------------------------- 10 10 10 7 12 11 8 13+ 9
Nej ------------------------------ 85 86 84 85 83 87 87 84 86
Tveksam, vet ej ------------------ 4 4 5 8+ 4 2- 4 3 5
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

Q18_7
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har missat tåget/fly
get/bussen/båten på väg till julfirandet

Ja ------------------------------- 2 3 2 3 4+ 0- -- 2 2
Nej ------------------------------ 96 96 97 96 94- 99+ 98 97 97
Tveksam, vet ej ------------------ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

SEX
Är du...

Man ------------------------------ 50 99 0- 51 50 49 49 51 50
Kvinna --------------------------- 49 1- 98+ 49 49 50 51 49 50
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1028 551 477 194 342 290 202 307 737

FODD
Hur gammal är du? ---------------- >473 100 23424 100 23049 100 5756-100 14221-100 13623+100 12873+100 13118-100 34065+100

Totalt --------------------------- >473 100 23424 100 23049 100 5756-100 14221-100 13623+100 12873+100 13118-100 34065+100
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Sida 10
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

INKOMST
Hur stor är din personliga månadsinkomst? Med inkomst menar vi inkomst före
skatt. Studiemedel, hyresbidrag, pensioner mm räknas också som inkomst.

Har ingen inkomst ---------------- 5 5 5 13+ 4 2- 2- 4 6
Mindre än 8.000 kronor/månad ----- 8 8 9 29+ 2- 2- 0- 3- 11+
8.000-9.999 kronor/månad --------- 5 6 5 16+ 2- 1- 3 -- 7
10.000-11.999 kronor/månad ------- 3 3 4 4 2 2 6+ 2 4
12.000-13.999 kronor/månad ------- 5 4 6 4 3- 2- 12+ 2- 6+
14.000-16.499 kronor/månad ------- 5 2- 9+ 3 4 3 15+ 5 5
16.500-18.999 kronor/månad ------- 4 3 5 3 2- 3 10+ 3 4
19.000-21.999 kronor/månad ------- 5 5 6 4 4 5 12+ 3 6+
22.000-24.999 kronor/månad ------- 10 9 11 5- 11 11 11 10 10
25.000-29.499 kronor/månad ------- 14 13 14 10 14 22+ 8- 14 13
29.500-34.999 kronor/månad ------- 14 16 12 7- 21+ 18 8- 22+ 11-
35.000-41.999 kronor/månad ------- 11 12 10 2- 19+ 13 7 19+ 8-
42.000-49.999 kronor/månad ------- 5 7+ 3- 1- 7 8+ 3 7 4
50.000-64.999 kronor/månad ------- 3 5+ 1- -- 3 6+ 3 4 3
65.000-83.999 kronor/månad ------- 1 1 1 - 2+ 1 - 2+ 0
84.000 kronor/månad eller mer ---- 1 1 - - 1 0 1 1 0
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

COUNTY
Vilket län bor du i?

Stockholms län ------------------- 21 20 22 19 25+ 20 17 23 20
Uppsala län ---------------------- 2 2 2 3 1 3 2 2 2
Södermanlands län ---------------- 2 3 2 1 2 3 5+ 2 2
Östergötlands län ---------------- 7 8 6 12+ 4- 6 6 6 7
Jönköpings län ------------------- 3 2 3 3 2 3 4 3 3
Kronobergs län ------------------- 2 1- 3 1 3 1 3 3 2
Kalmar län ----------------------- 2 3 2 2 2 2 2 2 2
Gotlands län --------------------- 1 1 2 1 1 1 2 1 1
Blekinge län --------------------- 1 2 1 2 1 1 2 2 1
Skåne län ------------------------ 13 13 12 13 13 12 12 11 13
Hallands län --------------------- 4 3 5 4 2 4 6 4 4
Västra Götalands län ------------- 16 17 15 18 17 16 12 16 16
Värmlands län -------------------- 3 4 3 3 3 3 4 2 4
Örebro län ----------------------- 3 3 3 2 3 5 2 3 3
Västmanlands län ----------------- 3 3 3 2 4 2 2 3 3
Dalarnas län --------------------- 3 2 3 3 2 4 3 3 3
Gävleborgs län ------------------- 3 3 3 2 3 2 3 3 3
Västernorrlands län -------------- 3 3 3 2 4 3 2 3 3
Jämtlands län -------------------- 2 2 1 1 1 2 2 2 2
Västerbottens län ---------------- 3 3 3 3 4 1 3 4 2
Norrbottens län ------------------ 2 2 3 1 2 4 4 2 2
Ej svar -------------------------- 1 1 2 1 2 1 1 1 1

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 11
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Kön Ålder Har barn i hushållet

Man Kvinna -29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år Ja Nej

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

CIVILSTAND
Vilket är ditt civilstånd?

Ogift, bor tillsammans med
förälder/föräldrar --------------- 10 10 11 40+ 1- -- -- 1- 14+
Ogift, bor i eget hushåll -------- 17 19 16 27+ 19 12- 8- 3- 23+
Gift ----------------------------- 40 42 38 6- 43 53+ 65+ 61+ 33-
Sammanboende --------------------- 22 23 21 26 27+ 19 10- 28+ 20-
Separerad/skild ------------------ 8 6- 10+ -- 9 13+ 11 8 8
Änka/änkling --------------------- 2 1- 3+ -- 1 1 6+ 0- 3+
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ----------------- 1034 552 482 195 345 291 203 307 737
Vägt bastal ---------------------- 1034 519 515 255 350 244 185 304 736

HARBARN
Har Du några barn, oavsett hur gamla de är?

Ja, de bor hos mig --------------- 29 30 29 9- 63+ 23- 3- 100 2-
Ja, de bor inte hos mig ---------- 33 31 34 1- 8- 62+ 85+ 4- 46
Nej, jag har inga barn ----------- 39 40 37 89+ 30- 18- 12- -- 54
Ej svar -------------------------- 1 0- 1 0 1 0 1 - -

Andel svar totalt ---------------- 101 102 101 100 101 104 100 104 102
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Sida 12a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q1
Hur firar du vanligtvis jul?

Ensam -------------------------- 2 2 - 10+ 3 - - - - - 3
Familj/släkt ------------------- 96 97 100 90 97 100 100 100 100 100 96
Med vänner --------------------- 1 1 - - - - - - - - 1
Firar inte jul ----------------- 1 - - - - - - - - - -
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q2
Vad tycker du är det bästa med julen?

Att umgås med familj, släkt och
vänner ------------------------- 61 58 54 68 62 59 59 70 48 67 59
Att barnen gillar julen -------- 6 7 7 7 4 3 10 4 15 5 5
Att äta god mat ---------------- 13 14 14 8 8 13 13 21 30 10 17
Att få paket ------------------- 2 5+ 4 - 3 - - 4 - 10 1
Att vara ledig/slippa jobba ---- 10 12 16 7 11 9 9 - - - 10
Hinna med sådant jag inte
hinner annars ------------------ 2 1 5 - 6+ - 4 - 7 7 1
Annat -------------------------- 3 3 - 3 6 7 6 - - - 5
Tveksam, vet ej ---------------- 2 1 - 7 - 9+ - - - - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q3
Skulle du säga att du vanligtvis firar jul på det sätt som du vill?

Ja, jag vill fira jul på samma
sätt som jag gör idag ---------- 79 83 93 80 71 75 87 79 80 87 81
Nej, jag skulle vilja fira jul
på ett annat sätt -------------- 16 13 7 20 23 25 9 21 20 13 12
Tveksam, vet ej ---------------- 4 4 - - 5 - 5 - - - 7
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 12b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Län

Hal-
lands
län

Västra
Göta-
lands
län

Värmla-
nds län

Örebro
län

Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q1
Hur firar du vanligtvis jul?

Ensam -------------------------- 3 1- - 2 - 7+ - 3 5 - -
Familj/släkt ------------------- 97 98 97 98 100 87- 97 92 91 100 95
Med vänner --------------------- - 1 3 - - 6 3 5 4 - 5
Firar inte jul ----------------- - - - - - - - - - - -
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q2
Vad tycker du är det bästa med julen?

Att umgås med familj, släkt och
vänner ------------------------- 73 59 61 61 64 67 67 57 70 70 63
Att barnen gillar julen -------- 11 7 8 6 4 - 3 6 5 10 7
Att äta god mat ---------------- 8 9 15 10 13 14 17 20 9 17 15
Att få paket ------------------- - 2 3 5 - - - 3 - - -
Att vara ledig/slippa jobba ---- 4 15+ 8 11 10 9 10 7 16 - 11
Hinna med sådant jag inte
hinner annars ------------------ - 1 - - - 4 3 - - - 3
Annat -------------------------- - 4 5 3 3 - - 7 - 3 -
Tveksam, vet ej ---------------- 3 3 - 4 6 6 - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q3
Skulle du säga att du vanligtvis firar jul på det sätt som du vill?

Ja, jag vill fira jul på samma
sätt som jag gör idag ---------- 76 74- 79 80 77 82 70 82 86 85 81
Nej, jag skulle vilja fira jul
på ett annat sätt -------------- 15 21 13 20 17 12 24 12 14 15 19
Tveksam, vet ej ---------------- 8 6 8 - 7 6 6 5 - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 13a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q5_1
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag ser fram emot årets julfirande

Instämmer inte alls ------------ 4 4 - 22+ 5 - - - - - 4
Instämmer knappast ------------- 5 3 - 4 2 15+ 4 8 7 7 3
Varken eller ------------------- 16 19 14 18 16 17 10 21 7 6 16
Instämmer något ---------------- 24 24 30 28 24 26 24 13 20 11 27
Instämmer helt och hållet ------ 50 48 55 27- 53 41 62 58 66 77 50
Tveksam, vet ej ---------------- 0 1 - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q5_2
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Det är roligt att pyssla, fixa och
göra i ordning inför julen

Instämmer inte alls ------------ 7 7 - 21+ 8 3 - 4 - - 8
Instämmer knappast ------------- 11 8 8 17 6 9 5 12 14 17 12
Varken eller ------------------- 15 15 24 16 21 30+ 13 8 9 - 14
Instämmer något ---------------- 35 46+ 27 39 28 24 32 34 33 19 32
Instämmer helt och hållet ------ 31 23- 41 4- 38 35 50 43 45 64+ 34
Tveksam, vet ej ---------------- 0 1 - 3 - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q5_3
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar känna mig stressad inför
jul

Instämmer inte alls ------------ 14 14 14 17 10 14 14 26 6 13 17
Instämmer knappast ------------- 21 22 17 24 26 11 10 17 14 24 24
Varken eller ------------------- 23 15- 25 30 21 42+ 24 20 37 38 24
Instämmer något ---------------- 31 39+ 21 23 34 19 29 25 19 20 27
Instämmer helt och hållet ------ 10 8 23+ 3 10 14 23+ 12 23 6 8
Tveksam, vet ej ---------------- 0 1 - 3 - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 13b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Län

Hal-
lands
län

Västra
Göta-
lands
län

Värmla-
nds län

Örebro
län

Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q5_1
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag ser fram emot årets julfirande

Instämmer inte alls ------------ - 3 - 2 9 12 - 13 5 - 4
Instämmer knappast ------------- 5 3 5 3 4 3 3 6 14 12 12
Varken eller ------------------- 20 17 12 9 9 18 20 -- 14 21 15
Instämmer något ---------------- 28 26 34 30 19 10 40 33 10 9 23
Instämmer helt och hållet ------ 47 52 48 55 56 56 38 48 57 58 46
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - 3 - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q5_2
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Det är roligt att pyssla, fixa och
göra i ordning inför julen

Instämmer inte alls ------------ - 11 5 5 3 15 9 9 5 3 11
Instämmer knappast ------------- 22+ 15+ 13 8 6 6 6 11 22 6 5
Varken eller ------------------- 11 13 20 7 13 9 14 21 18 15 23
Instämmer något ---------------- 35 35 39 29 32 33 43 25 30 49 37
Instämmer helt och hållet ------ 32 26 22 50+ 46 37 27 34 25 27 25
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q5_3
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar känna mig stressad inför
jul

Instämmer inte alls ------------ 13 15 16 16 17 24 6 12 5 -- 12
Instämmer knappast ------------- 26 20 10 13 19 26 23 27 26 15 31
Varken eller ------------------- 28 27 23 14 22 25 16 21 31 32 12
Instämmer något ---------------- 32 32 45 43 13- 12- 45 25 38 23 34
Instämmer helt och hållet ------ 2- 6 6 14 28+ 13 10 16 - 30+ 11
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 14a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q5_4
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar ha tid för återhämtning
under julhelgen

Instämmer inte alls ------------ 5 5 - 7 1 11 5 9 - - 5
Instämmer knappast ------------- 9 7 12 11 4 20 - 19 - 11 7
Varken eller ------------------- 18 18 7 18 17 28 31 22 32 7 16
Instämmer något ---------------- 34 34 34 44 32 24 42 17 37 30 35
Instämmer helt och hållet ------ 32 35 47 17 45+ 17 22 33 32 53 37
Tveksam, vet ej ---------------- 1 2 - 3 1 - - - - - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q6
Vilken av följande julförberedelser lägger du mest tid på?

Planera, handla och laga
julmaten ----------------------- 25 20 38 25 24 29 28 25 14 31 24
Baka --------------------------- 4 4 - 4 6 4 5 12 - - 5
Tänka ut och handla julklappar - 35 41 33 29 36 34 36 30 61 24 32
Julpynta och dekorera ---------- 12 11 11 8 12 20 17 12 13 13 14
Julstäda hemma ----------------- 6 7 - 7 7 - 10 4 12 - 4
Tänka ut vad du själv önskar
dig i julklapp ----------------- 2 3 4 - 6 - - 8 - 26+ 1
Annat -------------------------- 8 6 7 18 5 13 - 4 - - 9
Tveksam, vet ej ---------------- 7 8 7 8 4 - 4 4 - 6 10
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q7
När börjar du själv julpynta hemma?

I oktober ---------------------- - - - - - - - - - - -
I november --------------------- 3 8+ 11 - 2 7 - - - - 1-
Till första advent ------------- 56 56 52 53 58 42 68 63 57 63 58
Till Lucia --------------------- 10 8 19 12 4 12 8 17 - 20 11
Sista dagarna innan julafton --- 18 17 5 10 22 30 24 16 27 17 14
Jag julpyntar inte hemma ------- 11 9 13 22 12 9 - 4 16 - 16
Tveksam, vet ej ---------------- 1 2 - 3 3 - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 14b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Län

Hal-
lands
län

Västra
Göta-
lands
län

Värmla-
nds län

Örebro
län

Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q5_4
Hur väl instämmer du i följande påståenden? Jag brukar ha tid för återhämtning
under julhelgen

Instämmer inte alls ------------ 10 4 5 - 9 3 3 3 14 3 -
Instämmer knappast ------------- 16 9 3 9 9 10 9 9 10 6 16
Varken eller ------------------- 17 19 35+ 18 6 24 17 15 9 22 19
Instämmer något ---------------- 26 35 30 32 49 33 35 47 30 52 32
Instämmer helt och hållet ------ 31 31 24 39 23 30 37 26 37 17 34
Tveksam, vet ej ---------------- - 1 4 3 4 - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q6
Vilken av följande julförberedelser lägger du mest tid på?

Planera, handla och laga
julmaten ----------------------- 38 20 34 41+ 38 17 20 28 30 15 47+
Baka --------------------------- 3 5 - 6 - 3 - 7 - 7 -
Tänka ut och handla julklappar - 36 34 41 21 35 33 50 33 33 47 21
Julpynta och dekorera ---------- 16 15 3- 8 7 10 22 6 10 15 18
Julstäda hemma ----------------- - 8 3 8 4 9 - 6 19+ 6 -
Tänka ut vad du själv önskar
dig i julklapp ----------------- - 0- - - - - - 3 - - -
Annat -------------------------- 5 8 12 10 9 13 3 12 9 3 10
Tveksam, vet ej ---------------- 2 10 8 6 7 15 6 5 - 6 4
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q7
När börjar du själv julpynta hemma?

I oktober ---------------------- - - - - - - - - - - -
I november --------------------- 7 2 - - 3 3 3 - - - -
Till första advent ------------- 56 55 47 41 58 45 53 62 53 83+ 76
Till Lucia --------------------- 8 8 23+ 25+ 10 13 9 12 10 8 4
Sista dagarna innan julafton --- 19 21 10 27 14 28 25 15 19 3 14
Jag julpyntar inte hemma ------- 8 13 20 7 12 12 9 11 18 6 7
Tveksam, vet ej ---------------- 2 1 - - 3 - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 15a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q8
Vad måste finnas hos dig för att det ska kännas som ”jul på riktigt”? Du kan
välja upp till tre alternativ

Äkta julgran ------------------- 42 43 49 18- 48 29 51 55 42 59 50
Plastgran ---------------------- 11 12 7 17 10 13 4 4 - 5 9
Julkrubba ---------------------- 3 1 5 - 2 - - - 12 - 4
Adventsstjärna ----------------- 44 54+ 49 40 35 22- 48 51 56 41 30-
Pepparkakshus ------------------ 5 5 10 4 6 7 - 4 - - 4
Elljusstake -------------------- 50 44 42 53 54 43 66 63 32 39 47
Levande ljus ------------------- 38 37 26 23 47 40 23 53 42 31 45
Julgardiner -------------------- 17 14 26 16 22 17 20 16 21 25 12
Mistel ------------------------- 1 - - - 1 - - - - - 1
Krans på dörren ---------------- 12 16+ 21 17 3- 12 6 8 30 13 8
Granris utanför dörren --------- 1 1 - - 1 - - - - - 3
Julblommor --------------------- 16 14 24 21 6- 36+ 52+ 4- 7 30 18
Annat -------------------------- 7 6 - 17 6 13 - 12 7 5 9
Tveksam, vet ej ---------------- 5 3 7 7 5 3 - - 7 6 6
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 250 250 266 232 246 236 270 270 256 254 245

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q9
Vilka av följande rätter är viktigast på julbordet? Du kan välja upp till tre
alternativ

Skinka ------------------------- 69 75 74 70 74 69 82 67 54 70 66
Köttbullar --------------------- 32 29 43 30 47+ 43 40 58+ -- 7- 30
Janssons frestelse ------------- 34 29 41 53 39 49 67+ 53 46 30 27
Sill --------------------------- 34 43+ 74+ 40 25 21 34 22 24 19 37
Lutfisk ------------------------ 6 5 5 - 2 4 - 4 7 13 7
Risgrynsgröt/gröt -------------- 17 14 12 10 21 28 9 20 21 24 23+
Korv --------------------------- 7 8 11 4 7 6 8 17 7 10 4
Sillsallad --------------------- 3 5 - - 2 4 6 - 6 - 1
Lax ---------------------------- 14 19+ - 16 14 6 6 9 16 13 15
Dopp i grytan ------------------ 7 6 4 5 7 15 22+ - 13 - 4
Rödkål ------------------------- 4 2 - 3 2 - - 4 14 16+ 4
Ost ---------------------------- 5 7 4 5 7 - - 5 - 16 4
Kalvsylta ---------------------- 2 3 4 4 2 3 - - - - 1-
Revbensspjäll ------------------ 9 7 13 11 20+ 12 13 21 - 7 6
Vörtbröd ----------------------- 11 12 4 4 4 6 10 4 15 20 11
Ris a la Malta ----------------- 6 2- - 5 3 - 4 - - 21 15+
Annan rätt --------------------- 7 8 - 7 4 3 - - 19 16 8
Tveksam, vet ej ---------------- 1 3+ - 3 - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 272 276 289 269 281 271 300 283 241 281 264
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Sida 15b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014
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ttens
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Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q8
Vad måste finnas hos dig för att det ska kännas som ”jul på riktigt”? Du kan
välja upp till tre alternativ

Äkta julgran ------------------- 41 42 34 52 44 42 33 31 52 38 11-
Plastgran ---------------------- 14 6- 12 18 6 25+ 21 3 10 13 23
Julkrubba ---------------------- 4 5 5 3 6 3 4 8 - - 5
Adventsstjärna ----------------- 53 40 49 44 64+ 25- 35 42 59 51 65+
Pepparkakshus ------------------ 9 3 9 8 9 4 - - 9 3 -
Elljusstake -------------------- 58 55 52 45 50 50 48 56 39 49 75+
Levande ljus ------------------- 36 31 41 51 46 29 35 25 43 40 48
Julgardiner -------------------- 11 16 12 13 9 22 25 27 19 30 25
Mistel ------------------------- 3 2+ - - 3 - - - - 3 -
Krans på dörren ---------------- 9 10 11 17 10 15 19 10 18 8 4
Granris utanför dörren --------- - 1 2 - - 5 3 3 4 - -
Julblommor --------------------- 19 15 17 15 21 7 14 9 - 18 3-
Annat -------------------------- - 8 6 - - - 6 18+ 18 3 11
Tveksam, vet ej ---------------- 4 9+ 10 - - 9 9 8 5 6 4
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 260 244 261 266 267 236 251 240 277 263 274

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q9
Vilka av följande rätter är viktigast på julbordet? Du kan välja upp till tre
alternativ

Skinka ------------------------- 54 61- 81 87+ 78 71 64 71 77 59 73
Köttbullar --------------------- 30 32 46 20 36 19 28 36 9- 34 50
Janssons frestelse ------------- 37 34 41 40 16 46 41 39 31 17 22
Sill --------------------------- 41 28- 26 40 35 26 37 49 53 21 26
Lutfisk ------------------------ 10 7 13 10 3 15 10 3 9 7 -
Risgrynsgröt/gröt -------------- 10 17 11 11 23 12 21 15 13 13 13
Korv --------------------------- 2 9 5 6 - 12 16 3 5 6 11
Sillsallad --------------------- 5 3 2 - 4 - - 3 9 6 11
Lax ---------------------------- 2 11 13 3- 9 16 23 17 14 28+ 16
Dopp i grytan ------------------ 17+ 7 8 22+ 3 3 4 - 10 20+ 8
Rödkål ------------------------- 7 4 3 3 9 - - 3 9 7 7
Ost ---------------------------- 3 5 9 6 - 3 - - 5 - 11
Kalvsylta ---------------------- - -- - - 3 - 7 14+ - 16+ 8+
Revbensspjäll ------------------ 4 8 7 10 20+ 12 3 14 9 13 7
Vörtbröd ----------------------- 9 21+ 5 8 14 14 11 10 5 6 -
Ris a la Malta ----------------- 24+ 8 8 5 10 - 11 3 - - -
Annan rätt --------------------- 17+ 9 - 8 9 3 - 7 10 9 7
Tveksam, vet ej ---------------- 2 1 - - - - - - 4 3 4
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 274 265 280 277 272 252 276 288 272 267 275
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Sida 16a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q10
Brukar du ha köpt färdigmat på julbordet?

Ja ----------------------------- 5 6 4 3 5 - 4 - 7 - 4
Ja men inte allt --------------- 49 53 59 39 49 26- 44 42 64 33 51
Nej ---------------------------- 44 39 37 57 44 74+ 52 58 30 67 44
Tveksam, vet ej ---------------- 2 2 - - 2 - - - - - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q10 Ja Ja men inte allt
Antal intervjuer --------------- 557 109 14 11 36 8 11 10 8 5 80
Vägt bastal -------------------- 551 128 15 10 37 7 10 9 9 5 73

Q10b
Har du någon gång låtsats att du lagat den köpta färdigmaten själv?

Ja ----------------------------- 1 2 - - - - - - - - -
Nej ---------------------------- 98 97 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Tveksam, vet ej ---------------- 1 1 - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q11
Brukar du baka innan jul?

Ja ----------------------------- 59 55 72 45 55 60 76 59 63 80 62
Nej ---------------------------- 39 42 28 55 42 40 24 36 29 12 36
Tveksam, vet ej ---------------- 2 3 - - 2 - - 5 8 8 2
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q11 Ja
Antal intervjuer --------------- 584 91 16 11 36 17 16 12 7 11 83
Vägt bastal -------------------- 608 118 17 11 38 17 16 12 8 12 81

Q12
Varför brukar du baka innan jul? Markera alla som stämmer

Det är roligt ------------------ 53 62 64 56 58 60 62 71 42 73 58
Det bidrar till julstämningen -- 64 69 80 47 53 54 67 83 68 93+ 68
Det är godare är köpt bröd/kakor
/bullar ------------------------ 54 53 56 83+ 48 50 68 59 52 45 58
Det är en tradition hos oss/mig 53 56 38 46 50 71 39 70 63 80 47
Jag vill ha bättre koll på vad
brödet innehåller -------------- 13 11 10 11 17 6 27 13 12 13 16
Annat -------------------------- 2 1 - - 2 6 - - - - 3
Tveksam, vet ej ---------------- 0 2+ - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 239 254 249 243 227 247 263 296 237 303 251
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Sida 16b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Län

Hal-
lands
län

Västra
Göta-
lands
län

Värmla-
nds län

Örebro
län

Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q10
Brukar du ha köpt färdigmat på julbordet?

Ja ----------------------------- 3 5 2 8 - 3 7 6 4 10 3
Ja men inte allt --------------- 42 49 42 39 45 53 56 42 62 56 63
Nej ---------------------------- 55 44 50 53 51 41 31 52 33 31 34
Tveksam, vet ej ---------------- - 3 6+ - 4 3 6 - - 3 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q10 Ja Ja men inte allt
Antal intervjuer --------------- 17 95 16 17 14 17 18 16 14 19 17
Vägt bastal -------------------- 17 88 15 15 13 16 17 14 12 19 16

Q10b
Har du någon gång låtsats att du lagat den köpta färdigmaten själv?

Ja ----------------------------- - 1 - - 8+ - - - - - -
Nej ---------------------------- 100 96 100 100 92- 100 100 100 100 100 100
Tveksam, vet ej ---------------- - 3+ - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q11
Brukar du baka innan jul?

Ja ----------------------------- 76 53 57 69 75 60 52 57 41 73 66
Nej ---------------------------- 24 44 43 31 25 40 45 43 59 27 34
Tveksam, vet ej ---------------- - 3 - - - - 3 - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: Q11 Ja
Antal intervjuer --------------- 28 93 19 23 22 18 14 18 8 21 17
Vägt bastal -------------------- 30 88 19 22 21 18 14 17 8 21 16

Q12
Varför brukar du baka innan jul? Markera alla som stämmer

Det är roligt ------------------ 38 53 41 46 31 39 43 49 39 27- 46
Det bidrar till julstämningen -- 46 58 86 58 45 55 74 60 75 54 59
Det är godare är köpt bröd/kakor
/bullar ------------------------ 44 54 70 53 43 58 54 60 50 52 58
Det är en tradition hos oss/mig 56 51 53 56 43 40 54 65 64 61 57
Jag vill ha bättre koll på vad
brödet innehåller -------------- 10 11 5 20 - 35+ 8 - 37 8 17
Annat -------------------------- 4 2 - - - 5 - - - 4 -
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 199 229 254 234 162 232 234 234 264 207 236
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Sida 17a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q13
Vad måste hända under på julafton för att det ska kännas som ”jul på riktigt”?
Välj upp till tre alternativ

Att jultomten kommer ----------- 23 21 25 15 16 21 33 25 20 27 25
Att ni dansar runt granen ------ 2 2 13+ - - - - 4 - - 2
Att ni spelar sällskapsspel ---- 14 10 13 26 7 9 - 12 7 22 16
Att ni delar ut julklappar ----- 63 65 78 35- 60 70 76 71 59 82 66
Att ni sjunger julvisor -------- 4 3 - 7 4 - 6 9 7 10 6
Att ni leker jullekar ---------- 2 1 - 4 2 - - 4 - - 3
Att ni ser Kalle Ankas jul på tv 55 48- 70 37 64 57 69 76 77 74 51
Att ni går på midnattsmässa
eller i julottan --------------- 9 6 4 10 16 4 4 10 - 20 9
Annat -------------------------- 21 20 4- 33 24 20 18 8 21 18 17
Tveksam, vet ej ---------------- 6 7 4 10 4 7 6 - 7 - 8
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 198 184 211 177 198 188 211 219 198 253 204

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q14_1
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta en tupplur mitt på dagen

Ja ----------------------------- 41 40 38 38 48 35 60 29 64 53 39
Nej ---------------------------- 54 55 62 58 45 61 40 67 20- 47 57
Vet ej ------------------------- 4 4 - 4 7 4 - 4 15 - 4
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q14_2
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta lång sovmorgon

Ja ----------------------------- 61 68 70 44 63 48 57 45 73 64 63
Nej ---------------------------- 35 29 30 52 33 48 43 47 27 30 34
Vet ej ------------------------- 4 3 - 4 4 4 - 8 - 6 3
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q14_3
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Gå runt i pyjamas hela
juldagen/annandagen

Ja ----------------------------- 18 19 12 11 15 17 17 14 22 19 25+
Nej ---------------------------- 79 79 88 89 84 79 83 78 78 70 74
Vet ej ------------------------- 2 2 - - 1 4 - 8 - 10 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1530900 Grayling - Ikea christmas 2014, webbintervjuer 06.10.2014 - 10.10.2014  © 2014 TNS Sifo (ToMy)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sida 17b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Län

Hal-
lands
län

Västra
Göta-
lands
län

Värmla-
nds län

Örebro
län

Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q13
Vad måste hända under på julafton för att det ska kännas som ”jul på riktigt”?
Välj upp till tre alternativ

Att jultomten kommer ----------- 27 27 36 15 25 21 29 23 23 14 24
Att ni dansar runt granen ------ - 0 - - - 3 4 5 - - 5
Att ni spelar sällskapsspel ---- 10 15 14 35+ 3- 3- 7 21 18 35+ 15
Att ni delar ut julklappar ----- 58 57- 66 73 69 64 74 58 58 61 65
Att ni sjunger julvisor -------- 5 3 4 5 4 3 - - - 7 -
Att ni leker jullekar ---------- - 3 3 2 - 5 3 - - - -
Att ni ser Kalle Ankas jul på tv 59 51 63 48 54 47 71 63 54 69 60
Att ni går på midnattsmässa
eller i julottan --------------- 17 9 8 11 10 14 10 7 5 6 4
Annat -------------------------- 30 28+ 5- 12 16 29 12 15 18 21 40+
Tveksam, vet ej ---------------- - 6 5 3 9 3 3 3 10 3 4
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 207 199 204 205 190 192 213 196 186 217 216

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q14_1
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta en tupplur mitt på dagen

Ja ----------------------------- 45 39 27 62+ 33 65+ 29 43 38 28 62
Nej ---------------------------- 52 56 73+ 35- 67 35- 61 49 62 66 38
Vet ej ------------------------- 2 5 - 3 - - 10 8 - 6 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q14_2
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta lång sovmorgon

Ja ----------------------------- 60 63 57 59 63 49 63 54 53 57 69
Nej ---------------------------- 38 33 40 38 37 51 27 29 38 40 31
Vet ej ------------------------- 2 3 3 2 - - 10 17+ 9 3 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q14_3
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Gå runt i pyjamas hela
juldagen/annandagen

Ja ----------------------------- 15 19 16 28 13 18 22 19 5- 7 26
Nej ---------------------------- 85 76 84 69 87 82 71 74 90 93 74
Vet ej ------------------------- - 5+ - 3 - - 7 6 6 - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 18a
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014

Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-

lands
län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q14_4
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta dig tid att läsa en bok

Ja ----------------------------- 50 52 44 38 54 43 51 34 40 50 61+
Nej ---------------------------- 44 44 46 58 43 53 49 54 52 39 37
Vet ej ------------------------- 4 4 11 3 3 4 - 12 8 10 2
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q14_5
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Titta på filmer och serier

Ja ----------------------------- 77 85+ 72 72 77 80 83 90 84 82 74
Nej ---------------------------- 18 11- 25 25 20 16 17 10 16 18 21
Vet ej ------------------------- 4 4 4 3 3 4 - - - - 5
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: NOT Q1 Ensam
Antal intervjuer --------------- 1012 178 22 23 65 29 22 22 12 14 134
Vägt bastal -------------------- 1014 212 23 22 67 28 21 21 13 15 128

Q15
Brukar ni som firar jul tillsammans ge varandra julklappar?

Ja, alla ger julklappar till
varandra ----------------------- 37 37 54 31 41 20 12- 36 66 47 42
Ja, men vi ger bara julklappar
till de allra närmaste --------- 29 26 30 22 34 34 51+ 23 7- 17 30
Ja, men vi ger bara julklappar
till barnen -------------------- 27 27 16 38 20 34 31 37 21 30 22
Nej, vi ger inte varandra
julklappar --------------------- 6 8 - 9 4 13 6 4 6 6 4
Tveksam, vet ej ---------------- 1 2 - - 1 - - - - - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q16
När köper du merparten av dina julklappar?

På mellandagsrean efter jul ---- 1 2+ - - 1 - - - - 10+ -
På julafton -------------------- 0 1 - - - - - - - - -
Dagen före julafton ------------ 2 3 - - 2 3 - - - - 1
Veckan innan julafton ---------- 26 29 36 12 27 11 38 32 14 17 26
Tidigare i december ------------ 50 41- 56 58 53 49 62 55 66 52 50
November ----------------------- 11 13 8 12 9 10 - 4 8 21 15
Oktober eller tidigare --------- 3 4 - 4 1 12+ - - - - 3
Jag köper inte julklappar ------ 7 7 - 15 5 16 - 8 13 - 6
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 18b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014
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Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q14_4
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Ta dig tid att läsa en bok

Ja ----------------------------- 50 53 42 55 33 40 50 44 44 58 62
Nej ---------------------------- 48 43 55 42 61 57 34 44 51 39 38
Vet ej ------------------------- 2 4 3 3 7 3 16+ 12 5 3 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q14_5
Brukar du göra något av följande under julhelgen? Titta på filmer och serier

Ja ----------------------------- 69 74 77 80 84 66 77 72 49- 79 79
Nej ---------------------------- 31 19 23 15 16 34 14 20 46+ 17 21
Vet ej ------------------------- - 8+ - 5 - - 10 8 5 3 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: NOT Q1 Ensam
Antal intervjuer --------------- 37 178 35 34 30 29 29 30 19 30 26
Vägt bastal -------------------- 38 165 33 32 28 28 27 29 17 29 24

Q15
Brukar ni som firar jul tillsammans ge varandra julklappar?

Ja, alla ger julklappar till
varandra ----------------------- 36 39 38 42 39 22 40 29 29 28 27
Ja, men vi ger bara julklappar
till de allra närmaste --------- 31 26 31 30 12 43 30 41 36 39 31
Ja, men vi ger bara julklappar
till barnen -------------------- 23 29 32 25 41 25 27 20 26 28 34
Nej, vi ger inte varandra
julklappar --------------------- 8 4 - 3 3 10 3 10 9 4 7
Tveksam, vet ej ---------------- 3 2 - - 4 - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q16
När köper du merparten av dina julklappar?

På mellandagsrean efter jul ---- - - - - - - - - - - -
På julafton -------------------- - - - - 3 - - - - - -
Dagen före julafton ------------ - 3 - - 3 - - - 4 3 -
Veckan innan julafton ---------- 21 30 34 19 19 18 15 38 23 25 25
Tidigare i december ------------ 59 50 44 68+ 62 45 71+ 43 44 58 35
November ----------------------- 11 9 14 5 10 10 7 10 5 7 16
Oktober eller tidigare --------- 5 3 4 3 - 9 - - 5 3 11
Jag köper inte julklappar ------ 5 5 5 5 3 19+ 6 9 19 4 12
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014
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Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q17
Hur viktigt är det för dig att de julklappar som du ger bort är fint inslagna?

Inte alls viktigt -------------- 4 2 7 3 2 - - - - - 2
Inte särskilt viktigt ---------- 10 14 21 10 6 6 4 4 - 17 9
Varken eller ------------------- 12 9 9 21 20 19 8 14 14 - 11
Ganska viktigt ----------------- 46 46 40 44 50 36 65 54 57 55 50
Mycket viktigt ----------------- 22 21 24 12 19 27 24 25 23 28 25
Jag slår inte in mina julklappar 0 - - - - - - - - - 1
Jag ger inte bort några
julklappar --------------------- 4 7 - 10 2 13 - 4 6 - 3
Tveksam, vet ej ---------------- 1 1 - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_1
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet? Granen har tagit eld

Ja ----------------------------- 1 2 - - 1 3 - - 7 10+ -
Nej ---------------------------- 98 97 100 100 99 93 100 100 93 90- 100
Tveksam, vet ej ---------------- 0 0 - - - 4+ - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_2
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Granen har tappat för
många barr innan julafton

Ja ----------------------------- 24 25 7 19 21 22 25 46+ 21 30 25
Nej ---------------------------- 72 73 93 81 78 70 75 54 71 70 68
Tveksam, vet ej ---------------- 3 2 - - 1 8 - - 8 - 7+
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_3
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har glömt att köpa
julklapp till någon viktig familjemedlem/släkting/vän

Ja ----------------------------- 11 11 - 4 9 13 4 21 7 16 10
Nej ---------------------------- 86 87 100 96 87 73 96 76 85 84 86
Tveksam, vet ej ---------------- 3 2 - - 5 14+ - 4 8 - 4
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 19b
Procent vertikalt

Grayling - Ikea christmas 2014
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Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q17
Hur viktigt är det för dig att de julklappar som du ger bort är fint inslagna?

Inte alls viktigt -------------- - 11+ 3 5 6 6 - 3 - 3 4
Inte särskilt viktigt ---------- 6 11 11 7 13 3 12 11 11 14 4
Varken eller ------------------- 7 12 15 3- 3- 28+ 12 18 13 18 21
Ganska viktigt ----------------- 52 40 43 56 45 25- 48 41 51 44 52
Mycket viktigt ----------------- 30 23 23 29 30 26 25 18 15 16 11
Jag slår inte in mina julklappar - 1 - - - - - 3 - - 5+
Jag ger inte bort några
julklappar --------------------- 3 3 5 - - 9 3 3 9 4 5
Tveksam, vet ej ---------------- 2 0 - - 3 3 - 3+ - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_1
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet? Granen har tagit eld

Ja ----------------------------- 3 0 - - 3 5 3 - - - -
Nej ---------------------------- 97 100 100 100 97 95 97 100 100 100 100
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_2
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Granen har tappat för
många barr innan julafton

Ja ----------------------------- 14 32+ 11 26 16 18 19 30 14 20 27
Nej ---------------------------- 82 64- 86 74 75 82 78 64 86 76 73
Tveksam, vet ej ---------------- 5 3 3 - 9 - 3 6 - 3 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_3
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har glömt att köpa
julklapp till någon viktig familjemedlem/släkting/vän

Ja ----------------------------- -- 13 19 10 12 12 6 18 14 18 7
Nej ---------------------------- 100+ 86 79 90 85 88 83 76 86 82 93
Tveksam, vet ej ---------------- - 1 2 - 3 - 11+ 5 - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Procent vertikalt
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Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-
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län

Öster-
göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_4
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har ätit upp allt
julgodis innan julafton

Ja ----------------------------- 7 9 25+ 7 11 3 4 9 15 - 7
Nej ---------------------------- 91 91 75- 93 87 93 96 91 85 100 91
Tveksam, vet ej ---------------- 1 0 - - 2 4 - - - - 2
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_5
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Julknäcken/julkolan
har kokat över

Ja ----------------------------- 23 19 27 19 24 32 23 20 44 37 21
Nej ---------------------------- 73 78 73 81 74 60 73 80 49- 46- 74
Tveksam, vet ej ---------------- 3 3 - - 2 8 4 - 7 17+ 4
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_6
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har misslyckats med
julskinkan

Ja ----------------------------- 10 12 8 14 7 6 9 4 24 5 8
Nej ---------------------------- 85 84 92 83 89 86 86 96 68 84 85
Tveksam, vet ej ---------------- 4 4 - 3 4 8 6 - 8 10 6
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

Q18_7
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har missat tåget/fly
get/bussen/båten på väg till julfirandet

Ja ----------------------------- 2 2 - 4 3 3 - - 7 - 4
Nej ---------------------------- 96 97 100 96 95 93 100 100 85 100 95
Tveksam, vet ej ---------------- 1 1 - - 2 4+ - - 8 - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Län
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län
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Värmla-
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Väst-
man-

lands
län

Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_4
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har ätit upp allt
julgodis innan julafton

Ja ----------------------------- 7 4 5 10 6 7 9 9 - 6 4
Nej ---------------------------- 93 95 95 90 94 93 91 91 90 94 96
Tveksam, vet ej ---------------- - 1 - - - - - - 10+ - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_5
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Julknäcken/julkolan
har kokat över

Ja ----------------------------- 25 24 19 32 34 14 15 39 23 26 17
Nej ---------------------------- 75 73 75 64 63 86 81 58 77 67 83
Tveksam, vet ej ---------------- - 4 5 3 3 - 4 3 - 6 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_6
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har misslyckats med
julskinkan

Ja ----------------------------- 11 12 9 5 3 13 12 14 5 3 10
Nej ---------------------------- 80 84 85 95 94 84 85 86 90 91 90
Tveksam, vet ej ---------------- 9 4 6 - 3 3 3 - 5 6 -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

Q18_7
Har något av följande hänt dig i samband med julfirandet?Du har missat tåget/fly
get/bussen/båten på väg till julfirandet

Ja ----------------------------- 2 1 - - 3 - - - 5 5 4
Nej ---------------------------- 98 99 100 98 97 100 100 100 95 95 96
Tveksam, vet ej ---------------- - - - 2 - - - - - - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Totalt Län
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län
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göt-
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län
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pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

SEX
Är du...

Man ---------------------------- 50 49 55 61 56 43 27- 63 38 53 51
Kvinna ------------------------- 49 51 45 39 44 57 73+ 37 62 47 49
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1028 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139

FODD
Hur gammal är du? -------------- >473 100 9590 100 992 100 1293+100 2865 100 1315 100 1010 100 936 100 638 100 704 100 5946 100

Totalt ------------------------- >473 100 9590 100 992 100 1293+100 2865 100 1315 100 1010 100 936 100 638 100 704 100 5946 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

INKOMST
Hur stor är din personliga månadsinkomst? Med inkomst menar vi inkomst före
skatt. Studiemedel, hyresbidrag, pensioner mm räknas också som inkomst.

Har ingen inkomst -------------- 5 8 7 4 4 7 4 12 - 21 3
Mindre än 8.000 kronor/månad --- 8 4- 7 - 11 12 4 9 12 10 6
8.000-9.999 kronor/månad ------- 5 3 17 4 6 - 4 12 7 - 11+
10.000-11.999 kronor/månad ----- 3 5 - 3 - 11+ - 6 - - 3
12.000-13.999 kronor/månad ----- 5 2 10 8 7 11 - - 6 - 7
14.000-16.499 kronor/månad ----- 5 2- 4 15 2 14+ - 5 17+ 5 8
16.500-18.999 kronor/månad ----- 4 3 8 5 8 6 5 4 7 8 4
19.000-21.999 kronor/månad ----- 5 5 5 7 6 3 6 8 - 8 6
22.000-24.999 kronor/månad ----- 10 7 11 15 18+ - 18 8 - 5 7
25.000-29.499 kronor/månad ----- 14 15 4 10 12 15 28+ 12 - - 11
29.500-34.999 kronor/månad ----- 14 16 8 20 15 11 25 8 13 36+ 11
35.000-41.999 kronor/månad ----- 11 16+ 7 - 5 3 5 12 6 7 13
42.000-49.999 kronor/månad ----- 5 7 3 8 4 3 - 4 17 - 6
50.000-64.999 kronor/månad ----- 3 5 4 - 1 3 - - 7 - 2
65.000-83.999 kronor/månad ----- 1 1 4 - - - - - 7 - 1
84.000 kronor/månad eller mer -- 1 1 - - - - - - - - 1
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Län
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Väst-
man-
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Dalar-
nas län

Gävle-
borgs

län

Väster-
norrla-
nds län

Jämtla-
nds län

Väster-
bot-
tens
län

Norrbo-
ttens

län

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

SEX
Är du...

Man ---------------------------- 40 53 55 55 49 42 52 53 58 45 38
Kvinna ------------------------- 60 47 45 45 51 58 48 47 42 55 62
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26

FODD
Hur gammal är du? -------------- 1913 100 7139 100 1517 100 1539 100 1269 100 1413 100 1300 100 1300 100 920 100 1240 100 1316+100

Totalt ------------------------- 1913 100 7139 100 1517 100 1539 100 1269 100 1413 100 1300 100 1300 100 920 100 1240 100 1316+100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

INKOMST
Hur stor är din personliga månadsinkomst? Med inkomst menar vi inkomst före
skatt. Studiemedel, hyresbidrag, pensioner mm räknas också som inkomst.

Har ingen inkomst -------------- 9 6 3 - - 3 7 3 5 - -
Mindre än 8.000 kronor/månad --- 11 11 16 3 12 3 12 18 15 18 4
8.000-9.999 kronor/månad ------- 2 5 - 13 - 7 - 3 - 3 9
10.000-11.999 kronor/månad ----- 2 4 9 3 - 3 - 3 - - 8
12.000-13.999 kronor/månad ----- - 4 10 3 - 8 - 11 - 7 9
14.000-16.499 kronor/månad ----- 11 5 4 4 - 10 8 3 - 7 8
16.500-18.999 kronor/månad ----- 14+ 1 - 2 3 9 - 3 5 - 4
19.000-21.999 kronor/månad ----- 4 3 5 8 6 10 9 4 10 16+ -
22.000-24.999 kronor/månad ----- 10 9 10 11 19 9 10 7 23 10 16
25.000-29.499 kronor/månad ----- 10 10 20 24 33+ 20 12 18 14 13 18
29.500-34.999 kronor/månad ----- 11 18 -- 8 13 3- 26 6 16 18 10
35.000-41.999 kronor/månad ----- 10 15 14 17 6 3- 10 12 5 6 3
42.000-49.999 kronor/månad ----- 5 4 2 2 - 8 3 6 9 - 5
50.000-64.999 kronor/månad ----- 2 3 7 2 3 - 3 3 - 3 3
65.000-83.999 kronor/månad ----- - 2 - - - 3 - - - - -
84.000 kronor/månad eller mer -- - - - - 4+ - - - - - 3
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Totalt Län

Stockh-
olms
län

Uppsa-
la län

Söder-
man-
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län
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göt-

lands
län

Jönkö-
pings

län

Krono-
bergs

län
Kalmar

län

Got-
lands

län
Blekin-
ge län

Skåne
län

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

COUNTY
Vilket län bor du i?

Stockholms län ----------------- 21 100+ -- -- -- -- -- -- - - --
Uppsala län -------------------- 2 -- 100+ - - - - - - - -
Södermanlands län -------------- 2 -- - 100 - - - - - - -
Östergötlands län -------------- 7 -- - - 100+ - - - - - --
Jönköpings län ----------------- 3 -- - - - 100 - - - - --
Kronobergs län ----------------- 2 -- - - - - 100 - - - -
Kalmar län --------------------- 2 -- - - - - - 100 - - -
Gotlands län ------------------- 1 - - - - - - - 100+ - -
Blekinge län ------------------- 1 - - - - - - - - 100+ -
Skåne län ---------------------- 13 -- - - -- -- - - - - 100
Hallands län ------------------- 4 -- - - - - - - - - --
Västra Götalands län ----------- 16 -- -- -- -- -- -- -- - - --
Värmlands län ------------------ 3 -- - - - - - - - - --
Örebro län --------------------- 3 -- - - - - - - - - --
Västmanlands län --------------- 3 -- - - - - - - - - --
Dalarnas län ------------------- 3 -- - - - - - - - - --
Gävleborgs län ----------------- 3 -- - - - - - - - - --
Västernorrlands län ------------ 3 -- - - - - - - - - --
Jämtlands län ------------------ 2 - - - - - - - - - -
Västerbottens län -------------- 3 -- - - - - - - - - --
Norrbottens län ---------------- 2 -- - - - - - - - - -
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

CIVILSTAND
Vilket är ditt civilstånd?

Ogift, bor tillsammans med
förälder/föräldrar ------------- 10 9 7 4 14 19 9 12 12 31+ 7
Ogift, bor i eget hushåll ------ 17 20 17 24 21 6 12 21 7 8 16
Gift --------------------------- 40 38 35 35 34 59 47 38 26 42 41
Sammanboende ------------------- 22 26 29 22 18 16 14 20 31 - 24
Separerad/skild ---------------- 8 5 12 7 10 - 19 4 24 19 8
Änka/änkling ------------------- 2 2 - 8+ 3 - - 4 - - 3
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 1034 183 22 26 67 29 22 22 12 14 139
Vägt bastal -------------------- 1034 216 23 24 69 28 21 21 13 15 132

HARBARN
Har Du några barn, oavsett hur gamla de är?

Ja, de bor hos mig ------------- 29 32 28 28 24 33 36 25 29 41 27
Ja, de bor inte hos mig -------- 33 25- 34 49 29 40 38 30 35 38 30
Nej, jag har inga barn --------- 39 44 38 23 49 30 26 45 36 21 44
Ej svar ------------------------ 1 - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 101 101 100 100 103 103 100 100 100 100 101
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län
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ttens
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Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

COUNTY
Vilket län bor du i?

Stockholms län ----------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Uppsala län -------------------- - -- - - - - - - - - -
Södermanlands län -------------- - -- - - - - - - - - -
Östergötlands län -------------- - -- - - - - - - - - -
Jönköpings län ----------------- - -- - - - - - - - - -
Kronobergs län ----------------- - -- - - - - - - - - -
Kalmar län --------------------- - -- - - - - - - - - -
Gotlands län ------------------- - - - - - - - - - - -
Blekinge län ------------------- - - - - - - - - - - -
Skåne län ---------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- - -- -
Hallands län ------------------- 100+ -- - - - - - - - - -
Västra Götalands län ----------- -- 100 -- -- -- -- -- -- - -- --
Värmlands län ------------------ - -- 100 - - - - - - - -
Örebro län --------------------- - -- - 100 - - - - - - -
Västmanlands län --------------- - -- - - 100 - - - - - -
Dalarnas län ------------------- - -- - - - 100 - - - - -
Gävleborgs län ----------------- - -- - - - - 100 - - - -
Västernorrlands län ------------ - -- - - - - - 100 - - -
Jämtlands län ------------------ - - - - - - - - 100 - -
Västerbottens län -------------- - -- - - - - - - - 100 -
Norrbottens län ---------------- - -- - - - - - - - - 100
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

CIVILSTAND
Vilket är ditt civilstånd?

Ogift, bor tillsammans med
förälder/föräldrar ------------- 13 11 16 3 7 3 13 13 5 17 4
Ogift, bor i eget hushåll ------ 12 21 15 13 15 21 17 19 13 16 20
Gift --------------------------- 44 39 47 55 32 43 47 43 44 36 39
Sammanboende ------------------- 23 21 15 19 36 21 17 18 24 22 21
Separerad/skild ---------------- 3 8 6 8 10 9 7 7 9 9 16
Änka/änkling ------------------- 5 1- - 3 - 3 - - 5 - -
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer --------------- 38 179 35 35 30 31 29 31 20 30 26
Vägt bastal -------------------- 39 165 33 32 28 29 27 29 18 29 24

HARBARN
Har Du några barn, oavsett hur gamla de är?

Ja, de bor hos mig ------------- 28 30 19 28 29 28 32 36 26 40 28
Ja, de bor inte hos mig -------- 39 31 31 37 46 43 42 38 61+ 25 55+
Nej, jag har inga barn --------- 37 41 50 35 28 33 29 29 18 35 21
Ej svar ------------------------ - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt -------------- 104 101 100 100 103 103 103 103 105 100 103
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